

优化营商环境 助推商水高质量发展

县人民法院

公正判决暖人心 为企解忧获锦旗

本报讯(记者 马治卫 通讯员 屈妍慧)“您好!请问您是法官吗?我是河南某商贸公司的委托代理人。您去年办理的一起案件的执行款已到账。为了表达对您们的感谢,河南某商贸公司特意制作了一面锦旗,您什么时候有空,我给您送过去!”近日,商水县人民法院城关法庭庭长曹连国接到一个电话,一起案件的委托代理人和当事人要给他送锦旗,他还以为弄错了,直到见到

河南某商贸公司的委托代理人和经理才想起这起案件。

事情是这样的:去年,县人民法院对河南某商贸公司诉北京某投资公司买卖合同纠纷一案作出生效判决后,北京某投资公司拒不履行生效判决书确定的义务,加之北京某投资公司无财产可供执行,因此县人民法院终结本次执行程序。由于被告王某、李某、刘某作为北京某投资公司的股东,未履行股东出资义

务;被告赵某、樊某、马某作为北京某投资公司的发起人及原始股东,未依法履行股东出资义务即转让股权,原告河南某商贸公司认为6名被告应当在其未依法出资的范围内对北京某投资公司的债务承担连带清偿责任,遂再次诉至县人民法院,要求将这6名被告追加为被执行人,承担还款责任。

受理案件后,经审理,承办法官曹连国依法判决追加被告王某、李

某、刘某、赵某、樊某、马某为被执行人,对原民事判决书确定的北京某投资公司应负担的未能清偿的债务承担补充赔偿责任。

6名被告不服判决,提起上诉,周口市中级人民法院依法驳回上诉,维持原判。

该案历时一年,终于执结。河南某商贸公司表示对曹法官的感谢,特意制作了一面锦旗,也就有了本文开头的一幕。

县市场监督管理局

推动电动自行车安全隐患全链条整治

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高山)为加强电动自行车质量安全监管,降低存量风险,严控增量风险,进一步优化营商环境,规范电动自行车市场经营秩序,连日来,商水县市场监督管理局积极开展电动自行车安全隐患全链条整治行动,着力解决电动自行车非法改装屡禁不止、违法违规销售等问题。

据悉,此次行动主要围绕以下几个方面展开。检查产品质量,重点对电动自行车销售门店进行检查,确保产品符合相关质量标准和安全要求。查处违法行为,严厉查处销售不符合国家标准电动自行车、非法改装电动自行车等违法行为。规范市场秩序,加强日常监管,要求电动自行车销售门店严格遵守相关法律法规,诚实守信经营,不得进行

虚假宣传,欺骗、误导消费者。保障消费者合法权益,及时受理消费者投诉举报,处理消费纠纷,加强电动自行车消防安全宣传,增强消费者的安全意识和自我保护能力。建立健全电动自行车市场监管长效机制,与相关部门加强协作配合,形成监管合力,促进电动自行车行业健康发展。加强联合执法,配合消防、公安、城市管理等部门,对电动自行

车违规停放充电、非法改装等进行联合整治。

截至目前,县市场监督管理局已出动执法人员240余人次,检查电动自行车销售门店132家,有效消除了电动自行车市场安全隐患,进一步增强了经营者的法律意识、质量意识、安全意识,切实维护了消费者的合法权益,为持续优化营商环境贡献了力量。

深切缅怀先烈丰功伟绩 大力弘扬爱国主义精神

本报讯(记者 马治卫 通讯员 张千 潘全喜)天地英雄气,千秋尚凛然。今年9月30日是全国第十一个烈士纪念日。当日上午,商水县委、县政府组织全县各界代表一起参加公祭活动。

县烈士陵园内松柏苍翠、庄严肃穆。当日上午10时许,参加公祭活动的人员胸前佩戴白花,手捧黄菊,面向革命烈士纪念碑肃立,齐唱中华人民共和国国歌。随后,全体人员脱帽,向革命烈士默哀致敬。默哀毕,少先队员面向革命烈士纪念碑献唱中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》,抒发对革命烈士的深切缅怀和崇敬之情。

伴随着深沉悠长的《献花曲》,

沈宗祥走到革命烈士纪念碑前,向革命烈士纪念碑深情鞠躬,仔细整理花篮缎带,并缓缓绕行革命烈士纪念碑。随后,全体人员依次走到革命烈士纪念碑前,敬献鲜花,并到革命烈士墓区瞻仰烈士墓,深切缅怀先烈的丰功伟绩,表达对先烈的无限哀思和崇高敬意。

公祭活动结束后,该县有关领导为商水籍烈士张建兵的家属颁授烈士光荣证,并向其家属致以诚挚问候。

万千忠骨点亮信仰之光,万千英雄守护山河无恙。此次活动既是一次思想鞭策和精神洗礼,又是一次深刻的党性教育。活动结束后,大家纷纷表示,他们将时刻牢记初心使命,厚植爱国情怀,传承革命烈士遗志,传承红色基因,以实际行动告慰英烈,把革命先辈开创的伟大事业不断推向前进。

县领导看望慰问因公牺牲民警家属

本报讯(记者 马治卫 通讯员 刘永健 潘全喜)国庆节前夕,县领导沈宗祥、王勇、潘子建等看望慰问因公牺牲民警家属,为他们送去党和政府的关怀。

在因公牺牲民警张东、王军辉家中,沈宗祥深入了解其家属的生活、工作情况及身体状况,对张东的儿子继承父亲遗志投身公安工作表示高度赞扬,勉励王军辉的子女坚定信念、好好学习,感谢英烈家属一直以来对公安工作的理解和支持。

在因公牺牲民警韩大兵、赵志华中,王勇、潘子建详细了解其家

属的身体状况、生活情况,勉励他们一定要保持乐观心态,积极面对生活中的挑战,将优良家风一代一代传承下去。

慰问中,沈宗祥要求相关部门多关心、多照料因公牺牲民警家属,落实落细各项帮扶政策,用心用情为他们解决实际困难,认真做好服务保障工作,让他们切实感受到党和政府的关心关爱。

沈宗祥强调,全县广大干部要以英雄模范为榜样,大力弘扬英雄模范精神,汲取奋进力量,在新时代新征程中奋勇争先、建功立业。

全省300余名青少年跆拳道选手商水竞技

本报讯(记者 马治卫 文/图)10月6日,“奔跑吧·少年”2024年“润康药业杯”青少年跆拳道联赛(周口站)在商水县体育馆举行,来自全省各地的21支代表队300余名青少年跆拳道选手参加比赛。

当日上午,参赛选手、裁判员依次入场、宣誓后,县教育体育局党组成员、副局长刘建宣布比赛开始。比赛中,参赛选手个个精神抖擞、斗志昂扬,灵活运用跆拳道战术,踢腿、出拳等动作干净利落、刚劲有力,展现了扎实的基本功和出色的竞技能力,为现场观众带来一场精彩的视觉盛宴。

本次比赛设置跆拳道竞技、品势和快腿王等项目。为确保比赛顺利进行,赛事组委会做了充分准备,从比赛场地的布置、器材的准备,到裁判员的选拔和培训,再到后勤保障和安全保卫,都进行了精心安排部署。赛事工作人员和志愿者也付出了辛勤努力,为参赛选手创造了良好的比赛环境。

此次比赛冠名方负责人沈润可接受采访时表示,此次比赛不仅为广大青少年跆拳道爱好者提供了一个展示自我、竞技交流的平台,还促进了跆拳道运动在青少年群体中的普及与发展。



赛前,选手进行跆拳道表演。

比赛结束后,参赛选手党月悦对记者说:“跆拳道是一项富有挑战性和技术性的体育运动,此次比赛提高了我的技术水平,让我明白了努力和坚持的重要性。今后,我将继续发扬不怕吃苦、顽强拼搏的精神,努力训练,力争取得更好的成绩。”

据悉,此次比赛由县教育体育局

主办,县跆拳道协会、县合艺跆拳道馆承办,河南润康药业连锁有限公司、河南蒙特泉酒业有限公司等企业赞助。

增强体质磨炼意志 传承中华体育精神

本报讯(记者 马治卫 通讯员 高玉贵 文/图)10月1日,“奔跑吧·少年”2024年商水县“贵酒杯”青少年搏击联赛在东马家具广场激情开赛。县委副书记、县工商联主席彭发光等出席开赛仪式。

县教育体育局党组成员、副局长刘建在致辞中说,本次比赛以“培养终身运动者”为目标,旨在通过推广搏击运动,引导青少年增强体质、磨炼意志,积极传承和弘扬中华体育精神。

赛场上,选手们精神饱满、斗志昂扬,以精湛的技艺和顽强的拼搏精神赢得现场观众阵阵掌声和欢呼声。

中国首位格斗亚泰地区金

腰带获得者姚刚认为,此次联赛的成功举办,不仅充分展示了商水青少年积极向上的精神风貌,还极大地激发了青少年对搏击运动的兴趣,教会他们如何面对挑战和困难,让他们在锻炼中成长。

“能够成为本次比赛的赞助商,我们公司感到非常荣幸,将继续为商水青少年体育事业贡献力量。”东马家居有限公司董事长马科展告诉记者。

此次比赛由县教育体育局主办,县体育总会、周口格斗兄弟俱乐部承办,贵酒集团、东马家居有限公司、京小东装饰有限公司、好万年门业协办,时间为10月1日至10月3日。



比赛现场。

提升物业管理质效 为群众幸福生活“加码”

——访县住建局党组书记、局长赵社会

记者 马治卫 通讯员 胡相江

“小物业”关乎“大民生”。近日,全市物业管理工作会议在商水召开,商水县住建局党组书记、局长赵社会在会上作经验介绍。如何带动更多物业公司满足群众对美好生活的向往?带着这个疑问,记者对赵社会进行了采访。

赵社会说,为进一步规范商水县物业管理,提升物业服务品质,该县全面压实三级责任。一是压实县级领导责任。为贯彻上级工作要求,该县成立由县长任组长、分管副县长任副组长的物业管理工作领导小组,细化责任分工,建立县处级干部、街道科级干部、县住建局联络人员分包小区的“三包一”工作机制,推动物业管理高质量发展。二是压实属地管理责任。要求属地科级干部分包小区,指导小区成立党支部、业主委员会,督促物业公司抓好消防安全隐患排查整

治工作,切实提升物业公司管理水平,为广大业主提供舒适、干净、整洁、安全的居住环境。三是压实物业公司直接责任。要求物业公司工作人员分包楼栋、单元和住户,加大消防安全隐患排查整治力度,守牢安全防线。

纲举目张,执本末从。赵社会介绍,为推动物业管理工作提质增效,县住建局重点抓好三大关键。一是抓好物业承接查验这个关键。根据《物业承接查验办法》等规定,结合实际情况,下发《商水县物业承接查验工作实施方案》,建立“23721”物业承接查验工作机制。“2”即做好2项前置工作,也就是做好物业招投标前置、承接查验前置工作;“3”即做好3项准备,也就是做好查验人员培训准备、所需资料准备、所需工具准备;“7”即重点查验7个方面,也就是重点查验房屋主体结构、给排水系统、配电系

统、供气系统、消防系统、公共设施、园林绿化;“2”即抓好2个落实,也就是抓好整改复验、资料接管工作落实;“1”即完成1个备案,也就是完成物业承接查验备案。截至目前,全县68个小区的物业承接查验资料已经全部规范归档。二是抓好物业管理水平提升这个关键。为促进全县物业管理水平提升,县住建局建立月通报工作机制,通过现场检查、电话回访、问卷调查等方式,全面了解物业公司管理情况,每月通报一次,奖优罚劣。三是抓好长效机制建立这个关键。县住建局积极探索建立高层建筑消防安全长效管理机制,常态化开展安全隐患排查整治工作,做好应急响应准备,防患于未然,全力保障群众生命财产安全。

赵社会表示,纪律是开展好一切工作的保障。为此,县住建局严明三

大纪律。一是严明督导纪律。要求所有督导检查人员坚持实事求是,做到公平公正、一视同仁,对隐瞒问题不报的督导检查人员,严肃追究问责。二是严明整改纪律。对问题整改不力的物业公司,坚决依法依规进行处罚;对违规占用消防通道、电动自行车违规上楼、破坏消防设施的业主,加大监管力度,不断推动物业管理工作标准化、规范化、精细化,为人民群众创造更加舒适、安全的居住环境,加快构建党建引领、权责清晰、多方联动、群众满意的物业管理新格局。

周口一民医院

开展义诊活动 守护群众健康

本报讯(记者 马治卫 通讯员 洋洋 亚敏)为切实解决群众看病就医急难愁盼问题,让群众在家门口就可享受到优质诊疗服务,近日,周口一民医院以“走基层、送健康”为主题,开展义诊活动。

周口一民医院高度重视此次义诊活动,成立义诊工作领导小组,旨在将专业的医疗健康服务送到群众身边,进一步增强群众的健康意识、提高群众的生活质量。

活动中,医护人员耐心为每一位前来就诊的群众进行认真细致的

检查,根据群众的身体状况提出合理诊疗建议,为群众答疑解惑,向群众普及健康知识,引导群众养成健康生活习惯,并为群众发放健康科普手册。

此次活动不仅提高了群众对自身健康的关注度,还为群众的幸福生活增添了一抹温暖的健康底色。周口一民医院将以此次活动为契机,不断创新工作方式方法,为人民群众提供更加优质、高效、便捷的诊疗服务,全力守护群众身体健康。